



МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

м. Київ

*Про внесення змін до наказу
Мінекоенерго від 12.05.2020 № 314*

Відповідно до статті 14 Закону України «Про центральні органи виконавчої влади»; Положення про Міністерство енергетики України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.06.2020 № 507, **н а к а з у ю:**

1. Внести до персонального складу Експертної ради Міністерства енергетики України, затвердженого наказом Міністерства енергетики та захисту довкілля України від 12.05.2020 № 314 (в редакції наказу Міненерго від 31.07 2020 № 477) такі зміни:

1) виключити із складу Експертної ради ТРОХИМЦЯ Олександра Петровича – радника в.о. Міністра енергетики України;

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В. о. Міністра

Ольга БУСЛАВЕЦЬ



UB
Міністерство енергетики України
№680 від 23.10.2020
Буславець О.А. (МІНІСТРА ЕНЕРГЕТИКИ
УКРАЇНИ) 23.10.2020 15:18

**ПЕРСОНАЛЬНИЙ СКЛАД
Експертної ради Міністерства енергетики України**

ЧЕХ Сергій Михайлович	- радник в.о. Міністра енергетики України;
ТРОХИМЕЦЬ Олександр Петрович	- радник в.о. Міністра енергетики України;
РИБАК Юлія Вікторівна	- радник в.о. Міністра енергетики України;
КОСТЮКОВСЬКИЙ Борис Анатолійович	- начальник відділу ПрАТ «НЕК «Укренерго» (за згодою);
СУХОДОЛЯ Олександр Михайлович	- завідувачу відділу енергетичної та техногенної безпеки Національного інституту стратегічних досліджень (за згодою);
НІКІТІН Олексій Олександрович	- директор Департаменту з комерції ПрАТ «Укргідроенерго» (за згодою);
РОГОЗІН Олександр Георгійович	- віце-президент Громадської спілки «Перша енергетична асоціація України» (за згодою);
КОШАРНА Ольга Павлівна	- директор з питань інформації та взаємодії з громадськістю Асоціації «Український ядерний форум» (за згодою);
РЯБЦЕВ Володимир Євгенович	- експерт в енергетичній галузі (за згодою);
УНІГОВСЬКИЙ Леонід Михайлович	- генеральний директор ТОВ «Нафтогазбудінформатика» (за згодою);
ОМЕЛЬЧЕНКО Володимир Юрійович	- директор енергетичних програм Центру Разумкова (за згодою);

Продовження додатка 1

СИГАЛ Олександр Ісакович	- завідуючий лабораторією, завідуючий відділом теплофізичних процесів у котлах Інституту технічної теплофізики НАН України, Директор Інституту промислової екології (за згодою);
КОНДРАТЕНКО Олена Вікторівна	- президент Асоціації «УкрТЕЦ» (за згодою);
ДУНАЄВСЬКА Наталія Іванівна	- директор Інституту вугільних енерготехнологій (за згодою);
ГРЕХОВОДОВ Олександр Миколайович	- генеральний директор ТОВ «Котлотурбопром» (за згодою);
МАЛАМАНЮК Людмила Іванівна	- представник ТОВ «Шахта 1-3 «Новгородівська» (за згодою);
ГРИНЧУК Світлана Василівна	- експерт зі змін клімату та адаптації (за згодою);
РЕПКІН Олександр Олександрович	- президент Енергетичної асоціації «Українська воднева рада» (за згодою);
ПРИВАЛОВА Неля Євгеніївна	- президент Нафтогазової асоціації України (за згодою);
ФЕДОРЕНКО Сергій Григорович	- директор з комерційних питань АТ «Укргазвидобування» (за згодою).
